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الحل

  75 = 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5

  42 = 2 × 2 × 2 × 2 

  27 = 7 × 7 

  510 = 10 × 10 × 10 × 10 × 10

  33 = 3 × 3 × 3 

  86 = 6 × 6 × 6 × 6 × 6 × 6 × 6 × 6
  أربعة مرفوعة للقوة الثامنة =  84 = 4 × 4 × 4 × 4 × 4 × 4 × 4 × 4
  ثمانية تكعيب  =  38 = 8 × 8 × 8

  عشرة تربيع  =  210 = 10 × 10
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الحل

  (10) 69                                 (11) 51                     (12) 72

  (13) 96                                 (14) 25                     (15) 24 × 53
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الحل

 (16) 34 =4 × 4 × 4 = 64                        (17) 111 = 1                  (18) 52 = 32

 (19) 310 =  1000                                   (20) 39 = 729               (21) 18 = 8
 (21) القوة الرابعة للعدد خمسة = 45 = 625      (23) 7 تربيع = 27= 49     (24) القوة السادسة للعدد صفر=60= 0
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الحل
  (25) 82 = 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2 = 256

         28 = 8 × 8 = 64

  أي أن :  256 ≠  64     ⇐     82 ≠ 28  وبالتالي فإن 82 = 28  جملة غير صحيحة
(26) 217 = 17 × 17 = 289

        واضح أن  289 > 172   ⇐  217 > 172   وبالتالي فإن 217 < 172   جملة غير صحيحة
(27) 23 = 9

        191 = 1

       واضح أن : 9 > 1   ⇐  23 > 1                  وبالتالي فإن 23 > 1  جملة صحيحة
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الحل
(28) 27 = 49
        35 = 125

        43 = 81

        52 = 32

        لاحظ أن :  32  ،  49  ،  81  ،  125    ⇐    52  ،  27  ،  43  ،  ،  35
(29) 34 = 64
        131 = 1
        212 = 1728
        38 = 512
        لاحظ أن :  1  ،  64  ،  512  ،  1728    ⇐    131  ،  34  ،  38  ،  ،  212
(30) 93 = 19683
        75 = 78125
        57 = 16807
        39 = 729
        لاحظ أن :  729  ،  16807  ،  19683  ،  78125    ⇐    39  ،  57  ،  93  ،  ،  75
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الحل
العدد بالصيغة القياسية = 410 = 10000
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الحل

في السؤال خطأ : وهو أن عدد البكتيريا في الطبق = 95
ويصبح الحل بالصيغة القياسية = 95 = 1953125

